

Моск. Комсомолец. - 2001. - 18 сев. - с. 1, 3.

У ХАРАТЪЯНА НЕТ ИЗЪЯНА, КРОМЕ "ТРОЙКИ" ПО ИСТОРИИ ЭКОНОМИКИ

А дома Дима сам превращается
в преподавателя для сына
Ивана, которому 2 года 10 месяцев.



МИХАИЛ КОВАЛЕВ

У главного входа одного столичного вуза аккуратно припарковался серебристый "Мерседес". Студент приехал сдавать экзамен. Когда он поравнялся с охранником, стоявшим на вахте, тот неожиданно взял под козырек:

— **Заходите-заходите, декан у себя!**

Особо слаонервных студентов его явление в стенах университета повергло в легкий шок. Потому что хозяином иномарки оказался не кто иной, как суперпопулярный герой отечественного кино, прославленный гардемарин Дмитрий Харатьян. И он — заслуженный артист России — действительно приехал сдавать экзамен! По "Информационным и телекоммуникационным системам"...

На экономико-правовом факультете МЭСИ, куда артист поступил в июне минувшего года, ему предстоит обучиться специальности "Управление персоналом". Дмитрию это сейчас необходимо. Кроме всего прочего он является арт-директором актерского клуба "Кино". Так что с экономическими вопросами ему приходится сталкиваться чуть ли не каждый день. И во время сессии, которая способна испортить настроение даже заслуженным артистам, студенту Харатьяну, как и всей студенческой братии, приходится несладко.

**Продолжение темы —
на странице "Студень".**

wo